

## Tájékoztató az állami jegyekkel kapcsolatban

Contributed by Kelemen Gábor  
Saturday, 21 December 2013  
Utoljára frissítve: Saturday, 21 December 2013

Tisztelt Horgász Társaságok!

Időzöm a halászati felügyelettel 2013. december 20-án kapott tájékoztatót! A legfontosabb és legaktuálisabb változás, hogy az állami jegy és a fogási naplós árnyas marad 2014. január 31-ig!!!

"Horgászok figyelem! Fontos változások az új évben!

Szükség, horgászokra vonatkozó változásokra illetve 2014. január 1-jétől. A módosítások érintik többek között az állami horgászjegyeket, a fogási naplósokat, de egyes halfajok kifoghatósági mértékét és napi kifoghatósági mennyiségét is. Nemzeti Lelelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (Nébih) részéről tájékoztatót állított össze a legfontosabb tudnivalókról.

A változtatásokat a 2013. évi CII. törvény módosítása, valamint a január 1-jén hatályba lépő halgazdálkodási és halvédelmi egyes szabályainak megállapításáról szóló VM rendelet indokolja. Az új szabályozás problémamentesen átvezet a 2013. évi törvényesített állami horgászjegyek és fogási naplósokat 2014. január 31-ig meghosszabbították. A éves horgászjegyek díja nem változik, 2014-ben is 2000 Ft marad.

A 2013. évi fogási naplósok árnyas szinten meghosszabbították január 31-ig. Fontos, hogy az új halgazdálkodási és halvédelmi törvény hatályba lépése óta a fogási naplós "nem a területi engedélyhez, hanem az állami horgászjegyhez kapcsolt halfogásra jogosult okmány nyújtva lett.

2014. január 1-jétől kezdődően a november 1. és március 15. közötti időszakban a vízfelületen halászati tevékenység tilos.

Az új rendelet megtiltja majd a horogra kivevő akadt hal megtartását a szabályosan kifogott, 30 cm-nél nagyobb hal pedig csak leveles lesz elszálltható a vízpartra.

A teljes tájékoztató elérhető a Nébih weboldalán:

[http://www.nebih.gov.hu/aktualitasok/hirek/12\\_19\\_tajekoztato\\_horgasz.html](http://www.nebih.gov.hu/aktualitasok/hirek/12_19_tajekoztato_horgasz.html)

2013. december 19. Nemzeti Lelelmiszerlánc-biztonsági Hivatal  
Földművelésügyi Igazgatóság

Â

Â